

Magyarkanizsa község alapszabályának 44. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának 80. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/2019., 30/2020., 22/2021. és 6/2023. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2024. _____-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

az ingatlanok és jogok forgalmi értékét fölbecsülő és megállapító bizottság kinevezéséről

I.

KINEVEZI a képviselő-testület a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület alábbi összetételű ingatlanok és jogok forgalmi értékét fölbecsülő bizottságát:

elnök:

1. Zoran Teslić, Oromhegyes,

tagok:

2. Szabó József, Adorján,

3. Bajúsz Petra, Magyarkanizsa,

4. Gutási László, Magyarkanizsa,

5. Puljaji Fadil, Horgos.

II.

Az ingatlanok és jogok forgalmi értékét fölbecsülő bizottság természetes és jogi személyek kérésére Magyarkanizsa község területén levő ingatlanok és jogaik forgalmi értékének fölbecsülését és megállapítását végzi, az ingatlanok és jogok forgalmi értékének elvégzett becslésről és megállapításáról kiállítja a megfelelő aktust, és az elvégzett értékbecslésekről és értékmegállapításokról nyilvántartást vezet.

III.

Az ingatlanok és jogok forgalmi értékét fölbecsülő és megállapító bizottság elnökének és tagjainak megbízatása négy évre, illetve fölmentésükig szól.

IV.

Az ingatlanok és jogok forgalmi értékét fölbecsülő és megállapító bizottság üléseinek összehívásával és megtartásával kapcsolatos szakmai, szervezési, ügyintézési és egyéb teendőket a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatalnak a hivatal vezetője által kiadott határozattal kijelölt alkalmazottja látja el.

V.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám:
Kelt: 2024.
Magyarkanizsa

Újvári Zsombor,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Indokolás

Elterjesztő: A Magyarkanizsai Községi Tanács

Jogalap: Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz.- egységes szerkezetbe foglalt szöveg), a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzata (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/2019., 30/2020., 22/2021. és 6/2023. sz.)

Indok: A Magyarokörzsza község alapszabálya 44. szakaszában (Magyarokörzsza Község Hiv. Lapja, 2/20. sz.- egységes szerkezetbe foglalt szöveg) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a képviselő-testület a hatáskörébe tartozó kérdések megvitatására állandó és eseti munkatestületeket hoz létre. A Magyarokörzszai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzata 80. szakaszában (Magyarokörzsza Község Hiv. Lapja, 9/2019., 30/2020., 22/2021. és 6/2023. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a képviselő-testület eseti munkatestületeket hoz létre olyan aktussal, amely meghatározza. a munka testület nevét, a szakterületet, amelyre a kinevezése szól, a feladatait, azt, hogy az eseti munka testület elnöke és tagjai képviselő-testületi tagok és kívülállók köréből választhatók, valamint hogy az eseti munkatestület működésére az állandó eseti munkatestületek ügyrendi szabályzatában foglaltak az irányadók. Ha köztulajdon kérdéskörét szabályozó jogszabályok a helyi önkormányzati egységet - mint a köztulajdon egyik letéteményesét - kötelezik, hogy vezessen nyilvántartást a helyi önkormányzati egység köztulajdonában álló dolgokról (ingatlanokról és ingóságokról); ennek kötelezően tartalmaznia kell a helyi önkormányzati egység vagyontárgyainak könyvelési és piaci értékére vonatkozó adatokat. Vagyonának értébecslése érdekében a helyi önkormányzati egységnek egy szakmai testületet kell alakítania, amely majd elvégzi a vagyon értébecslését annak érdekében, hogy a helyi önkormányzati egység vagyonkezelésének körében az optimális döntések meghozatalához rendelkezésre álljanak a nélkülözhetetlen információk. A fentieknek megfelelően az előterjesztő négy évre javasolja kinevezni az ingatlanok és jogok forgalmi értékét felbecslő és megállapító bizottságot.

Végehajtja és határidő: Magyarokörzszai Községi Képviselő-testület - 3. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéshez pénzeszközre nincs szükség.